

# 入住一年了,天然气咋还没通

## 物业解释:争取春节前让业主用上天然气

本报11月14日讯(记者 董传同)

13日,新领域国际花园的业主给本报打来电话,说是入住了一年多还没用上天然气。记者通过调查了解到,新领域国际花园不能正常用的是B区的四栋楼,C区的四栋楼因为刚刚交房也没有通气。物业负责人解释说,目前正在积极协调,B区的四栋楼预计12月底通气,C区的四栋楼争取在春节前也让业主用上气。

13日,新领域国际花园的一位业主给本报打来电话说,房子去年10月份就住了进去,虽然家里有天然气的管道,但是现在还没有通上气。天气渐渐变冷,上楼下楼搬弄煤气罐越来越不方便。虽然以前也有业主找过物业公司,但是解释不甚明了。自己去问又害怕和物业公司搞不好关系。

14日上午9点,记者来到新领域国际花园了解情况。一位王女士告诉记者,小区天然气有的楼能用有的不能用。她们家住在C区,今年的6月份入住,现在使用煤气罐,一个月大约要去灌上一次,每次都得六七十元。“用罐装煤气或者用电做饭,都不如用天然气便宜,用天然气一个月也就二三十块钱。”

“买房的时候什么费用都交上了,而且还预交了100元的天然气费。”住在B区的一位居民告诉记者,以前几个业主也曾找过物业公司,物业公司的解释大体就是让业主们再等一等,现在天冷了,他们心里没底,不知道等到什么时候。

上午10点,记者来到新领域国际花园物业管理办公室,一名值班的工作人员解释说,现在物业方面

正在努力解决问题,有些事情不是物业公司说到就能办到的,还要看燃气公司的情况,具体情况要咨询物业一位姓曲的经理。

“我们现在和业主一样着急。”上午11点,记者致电新领域国际花园物业管理办公室曲经理,曲经理解释说,小区A区全部和B区大部分用气正常,不能正常用的是B区的B7、B8、B9和B15四栋楼以及C区建成的C1、C2、C3、C4四栋。C区四栋楼因为交房不久,入住的只有十多户,考虑到安全问题没有通气,而B区四栋楼的主管道因为和C区相连,所以也没有通上气。

曲经理说,他们正在努力和燃气公司协商,争取让B区的四栋楼在12月底前通上天然气,C区的四栋楼也争取在春节之前通气。

## 运河经济开发区

### 4天收容50余只流浪犬

本报11月14日讯(记者 王金强 通讯员 闫连波 苗菁)

11月10日开始,德州市多部门联合,对无证养犬、饲养禁养犬只、违规遛犬等行为进行了查处。截至目前,运河经济开发区收容50余只流浪犬。

运河公安分局,城管执法队、畜牧兽医、工商、卫生等多部门联合执法队伍,查处辖区无证养犬、饲养禁养犬只、违规遛犬等行为,统一收容、处理无主犬、无证犬,取缔犬类非法交易市场 and 交易行为,取缔犬类非法诊疗场所和行为。截至

目前,联合执法队收容流浪犬50余只。

公安部门表示,对未取得《德州市城市养犬许可证》的犬只,未佩戴犬牌且无人牵领的放养犬只,将一律视为流浪犬予以收容。

据运河公安分局河西派出所民警介绍,违规犬只被收缴后,将统一送往德州公安分局保安大队综合训练基地犬只收容所,犬只的主人须在一周内办理相关证件,若超过办理期限,警方将视其自动放弃。到时,有关部门将对这些犬只进行无害化处理。

## 王杲铺镇第十七届

### 农民文化艺术节开幕

本报11月14日讯(记者 杨金涛 通讯员 董克礼)

12日上午10时许,王杲铺镇小学校园内,德州市平原县王杲铺镇第十七届农民文化艺术节正式拉开帷幕。据了解,本届农民艺术节将于明年正月十五结束,将持续3个月左右,在艺术节期间,将进行文艺汇演、篮球比赛、乒乓球比赛、象棋比赛、拔河比赛和闹元宵民间文艺团体展演等,将持续3个月左右,其间跨越元旦、春节、元宵节等重大节日。

据了解,自1993年以来,王杲铺镇已连续举办了16届农民文化艺术节。农民文化艺术节已成为全镇人民展示自我的舞台,每年的11月中下旬开幕,直至来年的正月十五结束,主要活动有文艺汇演、篮球比赛、乒乓球比赛、象棋比赛、拔河比赛和闹元宵民间文艺团体展演等,将持续3个月左右,其间跨越元旦、春节、元宵节等重大节日。

## 表彰会上 秀绝技

日前,全国商业服务业服务品牌命名表彰大会在武汉国际会展中心隆重举行。其中,共有来自全国各地的82名商业服务行业人员受到命名表彰。德百集团百货大楼员工杨秀娟、张玉平被授予“全国商业服务业服务品牌”荣誉。活动现场,杨秀娟、张玉平分别展示了“焊接首饰”和“速开密码箱”的服务绝技。

图为杨秀娟现场秀绝技。本报记者 王金强 本报通讯员 张宪军 夏续杰 摄影报道



广汽 HONDA

Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CITY 锋范 | FIT 飞度

# 隆重推出 全新超值版锋范

智能导航  
真皮座椅  
独特中网  
Y型轮毂



CITY

11月20日在我店隆重推出超值版锋范车,超值不超值由您说了算。

猜测锋范价格:最接近者可享受此特价车,机会难得!恭候大家到店竞猜。

广汽本田德州伟东特约店 销售电话: 0534-2755000 2755505



中级车新风范